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10 章 The law of small numbers 
p. 194 偶発現象 → A random event  
p. 195 因果関係を満足 → satisfying というのは、因果関係の十分条件を意識した言葉。ここでは、ハンマー

で卵をたたく → 殻が割れる。 
p.205  ランダムな事象にも、規則性探し（土屋：仮説の生成。素晴らしい能力） 
    参考書 p.35  対称性 A → B なら、B → A も仮説として考える   

認知バイアスでもあるが、人間の創造性の１つ 
参考書 p.175 サイコロの例、ジンクスの例 

p.206  ロンドン空襲 （配布資料） 
 
11 章 Anchors (pp. 220 – 230) 
Q1 イタリア観光旅行 10 万円と値札のあるワイングラス １万円へ 
     A. 1/10 に値段が下がったので買う  B. ワイングラスの相場を知らないのでその場で買わない。 
Q2  100 万円が必要。どちらの数を売るか。どちらの株も、今後、上がるか下がるかは不明。 

A. 50 万円で購入したが、現在は株価 100 万円の株  B. 200 万円で購入したが現在は株価 100 万円の株 
Q3  1 万円で万馬券を得て 120 万円。友人の儲け話にのって、全額をつきこんだところ、5 万円だけ残った。 
    A. もともと 1 万円だったからな。  B. 大損した。 
 
The anchoring index 
p.220 世界一高いアメリカ杉は、1200 フィート(365.8) / 180 フィート (54.9)よりも高いでしょうか Q  
差は 1120 ft.   G1 :844 ft. G2: 562 ft (562)  →  562/1020 = 55% 
p.221 不動産業者 売りに出ている物件価格情報 （高めのカタログと低めのカタログ）  
ある物件への購入価格と、売却最低価格  プロも学生も、41% しかし、プロは影響を認めない 
p.222 海鳥 5 万羽への寄付  G1 5 ドル以上寄付する気がありますか G2 400 ドル以上 
(143 – 20)/(400 – 5) = 約 31% 
p.223 マルセイユ 空気のきれいな場所に住むにはどのくらい嵩んでよいか 50% オークションの例も 
p.224 アンカーはでたらめでも効果を持つことがある。国連加盟国中のアフリカの比率 円盤の利用で、44%。 
ドイツの裁判官 万引きの刑期 サイコロの目より大きくするかどうかを問う。その後、自分の刑期 
 
Uses and abuses of anchors 
p.225 スーパー おひとり様 12 個 / 何個でも 
売買交渉 先手を打って最初のアンカー。後手に回ったら、交渉打ち切りの素振り 
p.226 アンカリング効果を消すには、双方のシステム 2 による分析へ 
賠償問題  個人への賠償金額に上限を設ける案 アンカリングになって、大企業はむしろ損になる 
 
Anchoring and the two systems 
p.227  System2 は、System1 の影響を受ける。System1 は、アンカリングの影響を受ける 
統計的な確認よりも、1 つの「目の前の情報を基にした」一貫性のあるお話し アンカリングへ 
ランダムなアンカー（円盤など）の効果は、system1 の活性化 プライミング 
プライミングの影響と自由意思  Syetem2 を動員して、アンカリングへの「注意」を！ 


